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Informatika és Ikt 7. osztáy 

While ismétlő utasítás feladat 

 

 

 

1. Bemenő adat: a  

2. Kimenő adat: A páros számjegyei száma az a számnak (k), illetve A számnak nincs 

páros számjegye üzenet. 

3. Természetes nyelv:  

Létrehozunk két változót amik egész számok: a,k.  k értékét 0 ra állítjuk. 

Beolvasunk az a változóba egy természetes számot.  

Ismételjük amig a különbözik 0 tól: 

 Ha a szám osztható 2 vel ( 2 vel az osztási maradék 0). akkor: 

- Növeljük a páros számjegyek számát 1 el (k=k+1) 

- Az a változót oszjuk 10 el hogy a következő számjegyét is tudjuk vizsgálni 

Az ismétlés után ha (if) a  k változó 0 kiírjuk a megfelelő üzenetet., hanem kiírjuk k 

értékét (ennyi páros számjegy van). 

4. C++ 

 
HF: Írd át a programot a páratlan számjegyei számára. (2 vel az osztási maradék 1). 


